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BO=BA.J OA « PA+OF + PA=PA » BA=AP + AB= | AP | | AB | cos(AP,AB) =
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2‘AP|COS<AP AB> L E P AELECD LR, ‘AP‘COS<AP AB>Eifi H N IE N\ ﬁ/ﬁl\ﬁlﬁ LK 2, BT B

ﬁtﬂ%lﬁ\co«ﬁ AB)=2+442.PA « BA=2X (242)=4-+2/2; % 5 P % & GH L #t.|AP|cos(AP.
ABYE N, —J2 PA « BA=—2J2. i bl OA » PA+OF » PA WE 2] —242 44242 ].

(E,Eﬁm* 3} KFEEEQENHEN. KA. BHAHX

1. (OkTFamEHRERN PR,

F—F.Ka b wEkA0O<I<I);F —F . a0l KlalFb;F=F BERXFHEENEER B a - b=lallblcos 0.
()HEEasb a@;&i—%ﬂ\mm%”‘ama@%ﬁ%Mwa-b=\a\lblcos@,mtcosezm,iz%mummi
KAAZEG AR, FAHH.EO0=0",1a-b=lallbl;F0=180",1l a + b=—|allb|;# 0=90°,11l a « b=0.
ZHX—EWRANT UK a 5b 2 EHENEL, LT UHI= fﬁﬁé’]ﬁ/&

GOOREHERME L aa=lallalcos0°=lal’.Flal=Va-a . XHFEXEN T E. HER-—NHENE. &
KEAMESEHAWHER(—FE BEREWERTF IR A A TELNHELZ 0l fln, K|at
bl. T4k @+b)'=Ca+b)+ (at+b)  BREERFHFR. W H|atbl.

(atb)=latb|’=lal"*t2a b+ |b|* EHFHARKM 20 ENHE, KM FREH#AN.

2. MERBATHRER XS KA EH A

MEZEY TEHEENSE XASFHAFAREH WERKNEAZ AR EX . EF W HEE B HE R A,
fls5 CHlal=4,|b|=3.(2a—3b) « (2a-+b)=61. K.

(a 5b WyFfo;

(D la+blMlla—b].

MR:(1E2a—3b) » 2a+b)=4a"—3b"+(2—6)a b=61.la|=4,/b|=3,%Fa - b=—6,

a*b —6 1 o
.o- . — — =——, o.o < < ’-.. ==
cos 0 4“1‘“)‘ 153 5 D OANIEE 0 3
(D la+bl’=a’+2a +b+b'=13. " la+b|=13.la—b|*=a*—2a « b+b*=37...la—b|=./37.
Ble (LEBlatbl=V3la—bl=2lal . MEFa—b 5a WKMHN «C
T s L 2r om
A B. C. 3 D. 5
2 @b HF I # atb 50 BIAD T a5 b B T = « >
J3 J6 J5 J6
A B. C. 5 D.
OHEHEME a b, lal=1,1b[=2,02b—a | B BEE FE & ¢
A. [1,3] B. [2,4] C. [3,5] D. [4.6]
2=2] (DA (2D (3)C
2
[fRir] (OFE— B4 BT Hlatbl=la—b|l . WHLFF EEHEHFa-+b=0, X\a—b\ziw\ B bL cos<a —
(a—b) *a a b «/—
a)=— — HAAEXRANEREZO, x|, TlHEa—b 5a é’yi«ﬁ]ﬁ— Wik A
la—bllal 2@ ,
T|a| B‘ H C
= E AT latbl =3 la—bl. B latbl=la—bl Bt alb s EHBE, Llal= | N7
3
gwa—b\,ﬁﬁum%a—bzaa@%ﬁﬁi 0 @ 7\
(D4 E . WL a.b b 453 F47 W % ABCD.BA =a.BC=b.Jll BD=a+b. £/ ABD %, A D
A
|E|:\a|,|Am:\b\,gmsng,gwgzg,mzﬁﬁmﬁmﬁﬁﬁ—mm |AB | -
194!
1 'AB| sin/ADB Sin% J6 _lal 6 Bobc
. :_—> — o m :Sm _ :_ a Vo
sin,/ABD Z\BDHAD\ sméADB,)JJ‘A—ﬁ‘ S ABD = EP|b| 3
Sin ——
3
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()% a=AB,2b=AC Il 2b—a=BC.H % |b| =2, 5 L 12b| =4, 5 UL & C sy £ LA % [
N4 R RWE wE B E R, Y20 Fa A, (20—a| RERE. HEZ 20 —al,.=5,
|2b—al,.=3, Tl 12b—a | 6y BU(E & B £[3,5].

(BHER) BEEX

W7 (%3%FORFHEa.b.ciWElal<<2,[b|<1.Hla—2b—c|<<|la+2b|.M[c|f )

- C

2b/bp-a

A, BKRIEN 442 B. feK{EN 2.6

C. &/MHANO D. #/MENV2

[B8%] AC

[Wifr] Elat2b1=la—2b—c|=lcl—la—2b|H|c|<|la+2b|+|a—2b|,4 m=a+2b,n=a—2b,0| |m|,
2 2 2 2 4 2

I 2Bl R 0l a.2b % S0 T4 W A K HJ'”";"<J"" ZH”‘ =J @) s =

2J2, i (ml+1n )y =442 Y HX Y lal=2.1b|=1Halb®Ea&HKkME.Flcl=442. 8% a=0 EH

b=0 8 |c|=0,fUlc|,...=0. k& AC.
6.3 FEOEEREIERLIRETR

(BER| MiREEsE
(RIRSE)

HRHQX‘T%—’%&A] s 12 ’ /fjiia:j'lel-’_/'{ZeZ

AL ] FEe,, e, MAVERRIX—F-1H1 A A [ ) — S

P Ba=(x, y1), b=(x;, ¥5),
PlIFZSNR 7N ﬁi]’ Ma+b=(x,+x,, yi+y2), a—b=(x;=x,, y,=y).

P D lal= b2y s @a - b=xxy+y,y,,

ey, ep Il — T HN P AL b, B4 T8V T[] ik,

1 Y1)

A

a=(, dy)
TR R A BRIE A, DU AR B A [ O AR A Gy vy
— RS NERS ]*?_’fz__)_z____%'_J{*}i’i@ez_-fl___%z_-}_l___Jé_'?'__J__fz_-_ﬁ?i(_y_z:v_l_ __________________
EF
TR
fE 1vfia—(x, ), b=(x,, y,), HHb#0, Wa//bs x;y,~x,y,=0
=g s
T (Da//bIFEE LR R RN L = 2L | Fx,, v A ATHENO
a | H ek pgae Loy
FH [ kideor | @XM EA  xyy, #OH a//b'5—1=i%ﬁr,
Bl !
T BN ARTEAT A 0 3 1 0 1A R L
ﬂé ______________________________________________________________________
i L
* L BHIAER A Ra=(x,, Y1), b=(xy, y,), OHaGhHIISA, N
z |

! +YV1Y2
C @alb +v,y,=0, @ cos = 1%
: T T
Ha5b AL Hiavub=0, Mi=u=0
HH NS - Xi+X V1+V2
w1 CAIPWERBABIOAL, A, v, Blo, v, WPy 220 2k
EHIAABC ITHS AKX, ), By, v2), Clxs, yz), W AABCHIE.LGRIMFF N
3

BAE FHOMERHERNA

I F i

3

X0+ yi+)htys
9
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(ZESE 1) W TEFHOEERNEENER LS

(DERE. FTEHREXATENNREZEANERNANES XL BAENESHEERNES L, TUENERSG A
EXUHERNE. ER—FEN FAEXRNAENEFETE -, RECNA L.

(DEH%E - AFEN. E—HEBTUSANMNAEEN T HLBERAN NN EN, X FN L HEE -1 R
—FERMEEATEAERTH2HAKRETREM.

Bl 1 Ble e, VT8 M) & A — DR W LA PUAS 2 550 vb m DIAEE - 18 ] o 1) — 25 28I Y 2 «C
A. 2e,—e, %ﬂez—%el B. e, —2e, il 6e,—3e,

C. —e,+2e, *ﬂ*%eﬁ—%el D. e, t+e, fle —e,

[B%] D

[l xt T A,'-'262*e1:2<e2*%e1>,.'.Zezfel Fa ezféel HEAFHFALGAE; T B, —3(e, —2e,)=

2 1
6e,—3e,,..e,—2e, 71 6e,—3e¢, L, BAHFABAE; T C,— e1+2e2:*3<*€e2+§e1),.'.*elﬂLZez Fu

al

2
*esz 31 5&‘%@7(/7 4 A J%:,XT'T‘D Z—ﬁﬁgﬁﬁ(;{ Ti e, te,=A(e,—e,),. e te, Fu €, € Z:iH:‘%mD ’ﬁk’

A E. i D.

(BEHE 2] BEFARNSEHESEHNLITER

FTHAEXEWARZ T R a= (.90 b=(x,,y,) . EF b#0, | A E a.b EEWEESHE vy, —
xyy, =0.

THHEHEEANLRETF . Ka.b REEHNE.a=(r,,y) . b=(2,,y,),Malb=a - b=02x,2,+y,y,=0.
Ml2 (HEMEEa=2.1).b=(1,2),Ha+2b)/(2a—b) N 1A=

OB Ea=(—1,2),b=G.2) . Fal@atb) N =

1
[&BE] <1>§ (2)—1

[BIF] (DBETaat+26=C2.D+2(1,20)=(4,1+21),2a—b=2(2,1)—(1,1)=(3,2—1),H(a+2b)/
1

>
(D EH a=(—1.2.b=.2) il a+b=2.x+2), BN al(a+b) iU —1X242(2+2) =0 f#F r=—1.
[BiR2| MBS XIERE

(&R 1] BERRTAE

(2a—b), & 4(2—2)=3(14+2)), #1452

B3 . fEEE ABCD i, BC=2AD .DE =EC .#% BA—=a.BC=b.0 BE = ( » A__ D
11 15
o1 1.5 E
A. 2a—0—4b B. 3a—0—6b
13 2 2 B C
(,. ?aszb D. ga \?b
[BX] C

[Rifi] & DE=EC 18 E 4 CD W% & .#% BE = (BC+BD) = BC+ 5 (BA+AD) = BC+ 5 BA+ X

Lox 1o 3> 1 3 P
?B(l— 2BA+4B(/— 2a+4b.ékzi C.

(7DERR2) FEFHASEREERSHY
RFwWEERTEMBAP AN —HER R FNERFERAZEREF M ER X T AN ENDLX, BA
HHENEE KRB AR - ANAMEEFRERTHSMELE N, EAFNER T WL HMEE— 0.
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Mla wmE.fEAABC W, 5 DLE 4397 AB,BC |, BH¥ hiEiE B U445y 45 ,CD 5 AE &8 A
T F . % BE=2BA +yBC. M 32 +5y=

. 8
(%) S D
[MiR] B A,F,E E/Q%éi,ﬁﬁuﬁff{mERJﬁﬁ‘ﬁ:mE,Ep E‘:*ﬁ:m(B_E)*B E c

BA):m<zBC—BA),T’H§f BF=Q—m)BA+ -mBC. BX C.F.D = g3k &. il F & n €ER. R CF =

nCD , B BF—BC=n(BD—BC)=n(IBA—BC),'HH«'?“ BE=-nBA+(Q—n)BC. B BA.BC 7F 3% i U

l—m=—n,
J . @?%MZHZE,F)’TL}L BFZEBAJrEBC,X[E%‘/ BF =xBA +yBC, fr l'zyzg»%jlﬂﬁ 3x+
[17’11”’19

8

5y:€.

(75ERR 3] FHOELXMzESHERNYIRERT
BAATFHEALTR AR RCERBATAENELABERE S HERNG A X FA.

BI5 (OEMMEE a,b.c 7ELFRIEFLE /NI A D PR & ik prs , 0 C )
A. atb+c=0 B. a—b+c=0 b
C. a+2b+c=0 D. a—2b+c=0 c
P SUNERN 3 4
A.5ﬁ§a¥ﬁ%$mmgﬁe:ﬁ?—§)
3
B. glaJ_b H‘T?[:?
2
C. Hr=1W,1mHa fEMED J:E@Tﬁ%fﬁ]ﬁﬁvgb
4 Y N - hY 3
D. % a 15 b WSS A WIREEE N (—co. )
[&%] (DD (2)BC
[@RiF] (OB, ZXFEEALEZ 20y, A3,00,B(4,1),C(0,3),D(3,3), TEa= Y
(1,1),b=(—1,2),¢=(—3,3). 4T Ava+tbt+e=01,1D+(—1,2)+(—3,3)=(—3,6)# 5
Caa+2b+0:(171)+2(_1’2)+(_393):(_438)#09#{C?Eii%;xﬁ—% D,a_2b+C: 4
(1,1)—2(—1,2)+(—3,3)=(0,00=0,% D E#. %% D. aB
N 1 (3 4y, 0 A X
DHFA AR FAOREARN L =F e ) v=(7.— )%

3 4 3
(=5 2) HA#BRAFB S albia-b=G—1 - 20O=6—4=0. B = .k BEH T C.3
a-*b

t=1H,ab=03,—4)« 2, D=6—4=2,|p|=V2"+ "=/, Ea EHED LWHYTHAEHN Tk c b=

a-*b=6—4t>0,
3t#—8,
(73R R 4] BRFEQDEHNENNRESCRBBNERG X
IANATAZE  BAFERERERNER T EAUT =M. 18 % LR E . ERE.

%b,ék CEH;xFD.Fa 5b kA Nem. N fﬁﬁ’%/%z<%ﬂ Hﬁ—%,ék D 451%. #k & BC.

gAE FEOEREMA #EnFEms  # 11



Ble C.4 P RiLKY 2 MIENBE ABCDEF W— 8.0 AP « AB BB 35 & C
A. (—2,6) B. (—6,2) C. (—2,4 D. (—4,6)

[B%] A

MBIl 73— DA HEEABWHF ANz W EF A 2T wEHOHF TN T HEA LA A% P,y
AB=(2,00 . AP=(x.y). " —1<2<3,..AB » AP =22 € (—2,6).

k2w E@.UIABAE) A £ M (AB,AE) =7, B|AB| =2, [AE | =243. “ P A EXAH W — &,
L — — 1 3 — — — — — -—, . 1 3 .
..AP:xAB+yAE,*?<I<?,)ﬂ'J AP « AB=(xAB+yAE) « AB=x AB*=4x. " *?<I<E,..*2<
AP « AB<6.

= M E A H ABCDEF, mEQH #.P 2 FE~# WK —5.AP - AB=|AB| | AP | cos(AP.AB),
AB|=2. HETE, % P T C 4it, | AP |cos(AP,AB) & &, BC=2, /CAB=230°, % M. i | AP | cos(AP,

— 3 — > — — >  — — —> X — > — —>
AB>=2J§><%—=3,WJ AP « AB=|AB||AP |cos{AP . AB)=2X3=6;% P it T F 4 & ,|AP |cos(AP.AB) &%

— — 1 — — — —
AN AF=2./FAB=120° $ it B | AP |cos(AP \AB) =2 %~ ) =~ 1.1 AP « AB=|AB||AP |cos(AP.
AB)=2X(—1)=—2."'P ZEX#MH. AP - AB th B % B 5 (—2.6). %k A.

E

\y
D
E D
F: C
P(x.y F C
(x.y) < P

A B4 A B

@® @

[FAEfRIES) FaRsircE5Fm UV a3sCn
M7 (OEEFOCHEFHEMALIRRP . EP,0,1),P,(4,4). 4P ZFLEP P, N— 1T =%F0EN.5PK

AL BR AT LR C )
A. (%2) B, (%3) C. (2.3) D. (%3)

EMEa=(—6,8),b=3.1),c=a+tb,t ER. % ¢c Fira 5b 8yJefm, 0N ¢ B{EN
[&B%E] (DAD (2)2

. 1
[@@ir] (D& Py, P 2% PP, W—AN=%4K.,..P,P=2PP, 5k PIP:EPPZ,')?'J (xsy—D=2d—x,4—

x
=2——, 8 4
x=8—2x, JI 2 2 Jx—_—, Jl‘—__,
E‘ 7 18 = 3

. 1
y)ﬁi(x,y—l)z2(4—1',4—3/),?]3{ =82
Yo Y [ylZ%, ty=3 {yZZ.

D FHk—ic=a+tb=(—6+3t,8+4), fitla » c=—6(—6+3t)+8(8+4:)=100+14¢,b » c=3(—6-+3¢)+

48+4r)=25t+14,la| =10, [b|=5,E ) ¢ F o a 5 b % 1, f7 bk cos<aaC>ZCOS<b’0>vﬁp#:

|« el

bre gy 100l 2504 =225 f 1) A =2,

Ib| + |c] 10] ¢ 5|el

o . Lo (a b\ (=68 .y 8 .o B
FET B e Fara 5ol e=a(; )= ) =al0n ) B e=atab

(—6+3¢,8+41), Br kA o><<8+4z>=%(—6+3z),¢ﬁ¥”% 1=2.
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D ikt AC.BC #1447
QRN ABCD 2 V47 M 3K D 445,

B:DAC=(—1—2.3—1)=(—3,2),BC=(—1+3,3—2)=(2,1). g X
@i D(x.y) ]l AD=(x—2,y—1), B W% ABCD £ F47 Wk, il BC=AD .,

r—2=2, =4,
FT A 15 BTl D(4,2).

y—1=1, y=2,

(MR FEEEMNLIRR

WL Or,Oy RFHHHZRO AT AR e e, PRRG x .y WIEF 0 FMEH%EME
B2 0E OP=xe, +ye, WA FHA (x.y) W 1EHE OP £ 447 % 20y F i 4 47
HHEELER EF e, » e, =cos 0.

(1)\§\Z:xz+yz+21ycos 0;

(2)% OQ=ae, +be, = (a+6) 1l OP » OQ=ax +by+ (bx +ay)cos 0.

B8 [## P37T15 & %] WAL B Ox Oy 2 1 AR AL 60°F (9 P 4 5l e, e, 4 B2 1S
i,y HEE 7 160 R E LG 6  FE  OP = e, + ye, JUHEA 4O Cowy) MR OP
TEARFRR 2Oy W AR L 15 (TP>:3e1+2e2.

(DL OP [ #9 k.

C2) AR P A 1) 5 35 A 7 L BT A 00 o % i e A8 7 40 L 5 7 A B
(DB OA=x,e, tyie..OB=z,e,+y,e, AN N“OA | OB”HIFE LR 2,2, +y19, =07 RN R
ER? 7 IEH T 45 HUE B 5 5 AN IE B, 33 Ul B B

B: (1D EH OP —3e,+2e, . Fi Ll |OP |? =3 +2°+2X 3% 2cos 60°=19. Ff bl |OP | =/19.

(2)e, e, 1EH — A ETE TR E OP =xe, +ye, vx .y HE K — 5 8 H LUK B 3 0 B AT ALE 472,
OFE#H. BEhwT . HHN m):xlel-i—ylez ,(jg:aczel-ﬁ—yzez BBl OA - @):(Iled—yleg) c (.6, Fy.e,)=

1 — > S
TixseFyiy.es (v, T,y e e, =x,x, Ty, v, —F?(x]yz +x,y,). % OA 1L OB, OA « OB=0, ft b,

1 1 —_— — —  —
xl.rz+y1y2+?(x1y2+12y1):0;)):(7\% .rl.rz+y1y2+5(.r1y2+12y1):O,)”JJ OA - OB=0,0] OA_ OB.

- > — N 1 v ), YA N=1
FﬁI)J\“OALOB”QI‘]E%%ﬁ:%“lﬂlz +y1y2 +?(I1yz+1‘2y1)zo,”éf('¥% E] i#‘]%x{‘é%li

O e X223 R st A b 2R i T 1 )

mEl L fEAABC W, BEHI AB=2,AC=5,/BAC=60°,BC,AC 1 LM h L AM,BN #3F 5
P .ok /MPN H4x %44, L =5
K ME . AB=2,AC=5,/BAC=60", %% L AC,AB H x,y B0 EFH,HE x.y B L2 HHEENFH
1

Wm
2 s

B Ee el AC=(5,0),AB=(0,2),e, * €, =

79
B AM = (AB+AC) =( 1) .BN=BA + 5 AC=(5.~2) fi 0l |AM[*=""+1+5e, » e,="".|BN|' =

25 21 — — 25 5
ZJFZL 1061 .eZ_Z’AM.BN_I 2 ?el ‘62—3,
— —— AM « BN 3 4./91
Fr bl cos/MPN =cos(AM ,BN)=———=—= = .
|AM||BN| /39 ><«/21 91

2 2
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